



Betegekért, reménytelen helyzetben levőkért,
rászorulókéért, fiataljainkéért, családjainkéért
veszélyeztetett magzatokéért, éhezőkéért

KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI IMAÓRA

SZENT RITA IMACSOPORT
Piliscsaba – Klotildliget

A KÖZBENJÁRÓ IMA

„A közbenjárás olyan kérő imádság, mely hasonlónak tesz bennünket Jézus imádságához. Ő az egyetlen közbenjáró az Atyánál minden ember, de különösen a bűnösök érdekében. Ő „mindörökké üdvözítheti is azokat, akik általa járulnak Isten elé, hiszen örökké él, hogy közbenjárjon értünk” (Zsid 7,25). A Szentlélek „maga jár közben értünk (...), és Isten tetszése szerint jár közben a szentekért” (Róm 8,26--27).

A közbenjárás, a másokért való kérés Ábrahámtól kezdve az Isten irgalmasságához hasonlónak vált szív sajátja. Az Egyház idejében a keresztény közbenjárás részesedik Krisztus közbenjárásában: a szentek közösségének kifejezése. A közbenjárásban, aki imádkozik, „nem a maga javát keresi, hanem a másokét” (Fil 2,4), olyannyira, hogy még azokért is imádkozik, akik neki rosszat tesznek.

Az első keresztény közösségek szüntelenül imádkoztak egymásért: Pál apostol ily módon részesíti őket evangéliumi szolgálatában, de maga is közbenjár értük. A keresztények közbenjáró imádsága nem ismer határokat: szól „minden emberért, (...) mindazokért, akik a hatalmat gyakorolják” (1Tim 2,1--2), az üldözökhöz, és azok üdvösségéért, akik elutasítják az evangéliumot.

(*Katolikus Egyház Katekizmusa 2634-2436.*)

Előimádkozó: Istenem, jöjj segítségemre!

Közösség: Uram, segíts meg engem!

Előimádkozó: Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek!

Közösség: Miképpen most és mindörökké! Ámen

E.: Imádkozzunk közösségünk egységéért, hogy egy szívvel fordulhassunk Istenünkhöz szándékainkkal!

K.: Imádott Jézusom! Lábunk együtt járjon, kezünk együtt gyűjtsön, szívünk együtt dobbanjon, bensőnk együtt érezzen, elménk gondolata egy legyen, fülünk együtt figyeljen a csöndességre, szemünk egymásba nézzen és tekintetünk összeforrjon, ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához irgalomért! Ámen.

E.: Testvéreim! Csendesedjünk el, gondoljunk mindazokra, akik várják, hogy imádságunkkal támogatjuk őket lelkileg, akik kérték közbenjárásunkat a Mindenható Atyánál, az élet Uránál, hogy nehézségeikben, keresztjük hordozásában elég erejük legyen a mi urunk Jézus Krisztushoz kapcsolódni a Szentlélekben!

CSEND

E.: „Szent Rita,

K.: Istentől csodákkal kitüntetve te részesültél a ritka kegyelemben, hogy kétségbeejtő helyzetben különös szószóló és segítő vagy. Erős bizalommal térdlek előtted, könyörülő szeretetedre hivatkozva, hogy segítségedet kérjem jelen nagy szükségemben. Légy részvétellel irántam. Gyarló imámat vidd Isten kegyelmi trónja elé, és buzgó közbenjárásod által nyerj meghallgatást kérésemben. Tekints Jézus kiontott drága szent Vérére, szentséges, irgalmas Szívére és nagy hitemre. Ó Szent Rita engedd, hogy buzgó imám meghallgatást nyerjen.” Ámen

MEDJUGORJEI IMA A BETEGEKÉRT

E.: „Dicsőség a magasságban Istennek...

E.: „Ó, Istenem, itt van előtted ez a beteg,

K.: eljött, hogy azt kérje tőled, amire vágyik, amit a legfontosabbnak tekint. Ó, én Istenem, add, szívébe ezeket a szavakat: Az egyetlen lényeges, a lélekegészsége. Urunk, legyen meg mindenben számára a te akaratod, ha gyógyulását akarod, adj neki egészséget; ám ha akaratod más, hordozza továbbra is keresztjét.

Könyörgöm hozzád magunkért is, akik közbenjárunk érte; tisztítsd meg szívünket, hogy méltók lehessünk továbbítani a te szent irgalmasságot. Oltalmazd őt, enyhíts terhén, legyen meg benne a te akaratod, általa a te szent neved nyilvánuljon meg. Segíts, hogy keresztjét bátran hordozza!

E.: Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek!

K.: Miképpen kezdetben, most és mindörökké! Ámen. (3X)

(A Szűzanya mondta Medjugorjében: „Drága gyermekek! A betegekért mondható legszebb ima ez!” A Szűzanya kijelentette, hogy maga Jézus javasolta ezt az imát. Jézus azt akarja, hogy ennek az imának az elmondása alatt a beteg is, meg az is, aki imával közbenjár érte, bízzák magukat Isten kezére!)

E.: Miatyánk, Üdvözlégy, Hiszekegy.

Öt tized *(a jelenlévők közül öten – ha vannak annyian – mondanak egy-egy tizedet):*

NAGY SZEMEKKRE

E.: Örök Atya! Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi Urunk Jézus Krisztusnak testét és véréit lelkét és istenségét engesztelésül bűneinkért és az egész világ bűneiért.

KIS SZEMEKKRE (10X)

E.: Jézus fájdalmas szenvedéséért

K.: Irgalmazz nekünk és az egész világnak!

BEFEJEZÉSRE (3X)

Előimádkozó: Szent Isten, szent erős Isten, szent, halhatatlan Isten!

Közösség: Irgalmazz nekünk és az egész világnak!

(Isteni irgalmasság rózsafüzére - Ezt a rózsafüzért Jézus Vilniusban, 1935. szeptember 13-14-én diktálta Fausztina nővérnek bocsánatért könyörgő, Isten haragját lecsillapító imaként (vö. Napló 474-476). Ebben az imában az imádkozó felajánlja az Atyaistennek Jézus Krisztus Testét, Véréit, Lelkét és Istenségét saját maga, felebarátai és az egész világ bűneinek bocsánatáért. Mialatt egyesül Jézus áldozatával, hivatkozik arra a szeretetre, mellyel a Mennyei Atya Fiában megajándékozott minden embert. Ebben az imában irgalmat kérünk magunknak, és az egész világnak. Ezzel az irgalmasság cselekedetét gyakoroljuk.)

ÉNEK

SZENT PIO ATYA IMÁJA

E: Mennyei Atyám, köszönöm, hogy szeretsz.

K.: Köszönöm, hogy elküldted a Fiadat, a mi Urunk Jézus Krisztust a világra, hogy megmentsen és megszabadítson. Bízom a te hatalmadban és kegyelmedben, amelyek fenntartanak és helyreállítanak. Szerető Atyám, érints meg most gyógyító kezeiddel, mert hiszem, hogy akaratod az, hogy jól legyek elmémben, testemben, lelkemben és szellememben. Takarj be Fiad, Urunk, Jézus Krisztus legdrágább vérével a fejem tetejétől a talpamig. Vess ki bármit, ami nem lehet bennem. Töröld ki az egészségtelen és kóros sejteket. Nyissa ki az elzáródott artériákat vagy vénákat, és építse fel és pótolja a sérült területeket. Távolítson el minden gyulladást és tisztítson meg minden fertőzést Jézus drága vérének erejével. Engedd meg, hogy gyógyító szereteted tüze átjárja az egész testemet, hogy meggyógyuljon és a beteg területeket teremtsd újjá, hogy a testem úgy működjön, ahogy te létrehozta. Érintsd meg az elmémet és az érzelmeimet, még a szívem legmélyebb zugait is. Telítsd egész lényemet jelenléteddel, szeretetteddel, örömmel és békéddel és vonj egyre közelebb magadhoz életem minden pillanatában. És Atyám, tölts be engem Szent Lelkessel, és hatalmazz fel arra, hogy a te munkáidat végezzem, hogy életem dicsőséget és tiszteletet hozzon szent nevednek. Ezt kérem az Úr Jézus Krisztus nevében. Ámen.

(ÉS/VAGY)

SZENT PIO ATYA „ELLENÁLLHATATLAN” KILENCED IMÁJA JÉZUS SZENTSÉGES SZÍVÉHEZ

E: „Jézusom, Te mondtad: Kérjetelek és kaptok, keressetek és találtok, zörgesetek és ajtót nyitnak nektek” (Mt 7,7). Íme, zörgetek, keresek és kérem a kegyelmet, hogy ... (szándék) **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

E. 1: Jézusom Szent Szíve!

K.: Remélek és bízom Benned!

E. 2.: Jézusom, Te mondtad: „Amit kértek az Atyától az én nevemben, megadja nektek” (Jn 15,16). Íme, most nevedben kérem az Atyától a kegyelmet, hogy ... (szándék) **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

E. 2: Jézusom Szent Szíve!

K.: Remélek és bízom Benned!

E. 3.: Jézusom, Te mondtad: „Ég és föld elmúlnak, de az én igéim nem múlnak el” (Lk 21,33). Íme, most szavad csalatkozhatatlanságára támaszkodom, és kérem a kegyelmet, hogy... (szándék) **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

E. 3.: Jézusom Szent Szíve!

K.: Remélek és bízom Benned!

E. 1.: Jézusom szentséges Szíve!

K.: Te nem tudsz részvétlen lenni a szerencsétlenek iránt; légy irgalmas hozzánk, nyomorult bűnösökhöz is! Add meg nekünk Szűz Mária Szeplőtelen Szívének, a Te és a mi gyengéden szerető Édesanyánknak közbenjárására a kért kegyelmeket!

E. 1.: Szent József, Jézus nevelőatyja!

K.: Könyörögj érettünk!

ÉNEK

E.: Jézus, jóság és irgalom Istene,

K.: Aki megígérted, hogy ahol ketten vagy hárman összejönnek a te nevedben, te ott vagy közöttük, íme, most összegyűltünk testvéreink körül. Részvétedet kérjük számukra és kérünk, fordítsd feléjük arcodat, hogy testi-lelki erőt és békét nyerjenek tőled. Szeretted áthaladni a tömegben, megállni a betegek mellett és megérinteni őket, hogy megmutasd, milyen irgalmas vagy hozzájuk. Gyakran meggyógyítottad őket, hogy a mindenki számára hozott üdvösség örömhírét terjesszék. Úrjézus, esedezve kérünk, jöjj és Te magad érintsd meg testvéreinket! Nézd, akit szeretsz, beteg. Érintsd meg a beteg részt és hatolj a baj gyökeréig!

E.: Jézus, aki megnyitottad a jerikói vak szemét

K.: Gyógyítsd meg őket!

E.: Jézus, aki a betesz dai béna emberbe új erőt öntöttél!

K.: Gyógyítsd meg őket!

E.: Jézus, aki feltámasztottad Jairus leányát!

K.: Gyógyítsd meg őket!

E.: Te mindig ugyanaz vagy, tegnap, ma és mindörökké.

K.: Amit kétezer évvel ezelőtt tettél, ma is megismételheted. Ezért esedezve kérünk, hallgass meg minket és siess testvéreink segítségére. Köszönjük, Jézus, amit értük teszel. Megmutatod irántuk részvétedet, és bízunk benne,

hogy véghez viszed, amit elkezdted testvéreinkben. Add nekik kegyelmet, hogy félelem nélkül fogadják szereted művét beteg testükben. Adj nekik bátorságot, hogy elhiggyék, bennük is véghez viszed azt, amit az ékes kapu melletti béna emberben, amikor Péter imádkozott érte. Ámen.

IMA SZENT CHARBEL KÖZBENJÁRÁSÁÉRT

E.: Uram, aki végtelen szent és megdicsőült vagy szentjeid által,

K.: aki arra ösztönözted Szent Charbel szerzetest és remetét, hogy Jézus Krisztus útját járva éljen és haljon, aki megadtad neki az erőt, hogy el tudjon szakadni a világtól, hogy győztes legyen remeteségében, a szerzetesi erényekben: kérünk Téged, hogy ruházz fel bennünket a kegyelemmel, hogy szeresünk és szolgáljunk Téged, követve az ő példáját. Mindenható Isten, aki nyilvánvalóvá tted Szent Charbel közbenjárásának hatalmát számos csoda és támogatás által, add meg betegeink és minden rászoruló részére a kegyelmet az ő közbenjárása által. Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

E.: Istenünk, te Szent Charbel Makhlouf áldozópapot a remeteség magányos harcára hívtad meg, és az életszentség sokféle adományával halmoztad el. Kérünk, add, hogy életünk keresztjeit mi is szent Fiadhoz hasonlóan készsleges lélekkel vállaljuk.

K.: Ámen.

IMA FIATALJAINKÉRT

E.: „Mindenható Isten, minden szeretet és élet forrása!

K.: Te magad vagy a szüntelen fiatalság, te örök életadás és örök születés vagy, Atya Fiú és Szentlélek örök szeretetközössége! Hálát adunk minden fiatal testvérünkért. Hálát adunk a bennük sarjadó, kinyíló életért, sok tehetségükért, a gyönyörű lehetőségekért, amelyek előttük állnak. Állj mellettük, oltalmazd és vezesd őket, töltsd be a szívüket lelkesedéssel és tőzzel, hittel és szeretettel! Add, hogy növekedjenek bölcsességben és a szív jóságában, add, hogy soha ne váljanak rabjává se szenvedélyeknek, se technikai eszközöknek, se a döntésképtelenségnek, hanem elszakítva minden láncot, amely gúzsba köthetné őket, tudjanak szabadon szárnyalni: szeretni és adni, alkotni és építeni. Adj nekik bátorságot az igazság felismerésére, akkor is, ha ez az igazság igényes. Add, hogy ne csak önmagukért éljenek, hanem legyenek olyan emberré, aki által szebb lesz a világ. Add, hogy a felnőtt nemzedék

hiteles mintát adhasson a számukra, add, hogy befogadja őket, teret adjon a kreativitásuknak. Boldogságos Szűz Mária, anyai szeretetteddel, bölcsességeddel és szelídségeddel állj mellettük, oltalmazd őket és vezesd őket Szent Fiadhoz.” Ámen
(*Székelly János püspök imája*)

IMA A GYERMEKÁLDÁST VÁRÓKÉRT

E.: Mennyei Atyánk, akit a Biblia így nevez: Élet Barátja!

K.: A gyermeket várókért könyörgünk hozzád: fiatal házaspárokért, akiknek nagy vágya, hozzád kiáltó kérése a gyermek, gyermekekért, akik hatalmas örömmel fogadnának egy testvért, nagyszülőkért, akiknek az unokák bearányoznák az életüket, szülőkért, akik egy gyermek örökbefogadására készülnek. Adj gyermekáldást a gyermeket váróknak! Add, hogy a gyermekeket nyitott szívvel, örömmel fogadják mindenütt a világon, mint a Te remekműveidet, mint az egyik legdrágább ajándékot, amit a Te kezedből kaphatunk. Add, hogy mi is az élet barátai legyünk! Add, hogy minden gyermekben felismerjük a Te képmásodat! Add, hogy biztos kézzel, nagy szeretettel vezessük őket, a gyermekek pedig növekedjenek bölcsességben, élő hitben és a szív jóságában, Ámen.

(*Székelly János püspök imája*)

IMA A VÉDTELEN MAGZATOKÉRT

E.: Uram, Jézus!

K.: Édesanyád, Mária közbenjárására, aki szeretettel szült világra téged, valamint Szent Józsefnek, a bizalom emberének közbenjárására, aki születésed után gondoskodott Rólad – kérlek Téged annak a meg nem született gyermeknek érdekében, akit lélekben örökbe fogadtam és akit a halál veszélye fenyeget. Kérlek, adj szüleinek szeretetet és bátorságot, hogy meghagyják gyermekük életét, melyet te magad rendeltél számára. Ámen

IMA AZ ÉHEZŐKÉRT

E.: Mi Atyánk,

K.: mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, és bocsásd meg nekünk, ha a kelletténél többet veszünk a kenyérből, amely mindannyiunké. Add, hogy segíthessünk téged abban, hogy az éhezők ne csak asztalunkról

lehulló morzsákhoz, hanem tápláló ételhez jussanak. Taníts meg bennünket, hogyan osszuk meg másokkal azt, amit nekünk szántál. Áraszd ránk szereteted, hogy segítségeddel véghez vihessük azokat a jótetteket, melyeket nekünk szántál. Ajándékozd meg szívünket irgalmas könyörülettel, hogy olyan szeretettel tudjuk az éhezőket segíteni, hogy ne kelljen többet szenvedniük.” Ámen

(A Mary's Meals imája)

CSEND, SZEMÉLYES IMÁDSÁG

Záróének

KODÁLY ZOLTÁN: ESTI DAL (ESTI IMÁDSÁG ESETÉN)

Erdő mellett estvéledtem
Subám fejem alá tettem.
Összetettem két kezemet,
Úgy kértem jó Istenemet:

Én Istenem adjál szállást,
Már meguntam a járkálást,
A járkálást, a bujdosást,
Az idegen földön lakást.

Adjon Isten jó éjszakát,
Küldje hozzánk szent angyalát,
Bátorítsa szívünk álmát,
Adjon Isten jó éjszakát!

Ahány csillag van az égen,
Ahány fűszál van a földön,
Jézus annyiszor áldassék,
Szűz Mária tiszteltessék.

SALVE REGINA

Salve, Regina, Mater misericordiae,
vita, dulcedo, et spes nostra, salve.
Ad te clamamus exsules filii Hevae,
ad te suspiramus, gementes et flentes
in hac lacrimarum valle.

Eia, ergo, advocata nostra, illos tuos
misericordes oculos ad nos converte;
et Jesum, benedictum fructum ventris tui,
nobis post hoc exsilium ostende.
O clemens, o pia, o dulcis Virgo Maria.

Magyarul:

Üdvöz légy, Úrnőnk, irgalmasságnak asszonya!
Élet, édesség, reménycsillag, áldunk.
Most kérve kérlek Évának száműzött népe.
Hozzád sóhajtozunk, sírva és zokogva
siralmaink völgye mélyén.
Hallgass meg hát, égi közbenjárónk!
Kegyess Anyánk, két szemed áldott sugarát fordítsd ránk végre!
És Jézust mutasd nekünk, méhed szent gyümölcsét,
hogy őt e számkivetés múltán lássuk!
Ó áldott, ó drága, ó édes, szép Szűz Mária!

ÁLDÁS

E.: Áldjon meg az Úr és oltalmazzon! Ragyogtassa ránk arcát az Úr és legyen hozzánk jószág! Fordítsa felénk arcát az Úr és szerezzen nekünk üdvösséget!

K.: Ámen

KILENCED SZENT CHARBEL MAKHLOUFHOZ

„A kényelemben élt élet és a kereszténység nem illenek össze”

(Saint Païssios l'Athonite)

ELSŐ NAP

Ó, csodatévő Szent Charbel, akinek a teste a menny illatát árasztotta, siess segítségemre, és kérd Istentől azt a kegyelmet (itt nevezzük meg, amit kérünk), amelyre oly nagy szükségem van, ha ez valóban Isten dicsőségét és az én üdvösségemet szolgálja. Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

MÁSODIK NAP

Ó, Szent Charbel, a szerzetesi élet mártírja, ki megtapasztaltad a szenvedést, s az Úristen világító fátylává tett téged, hozzád fordulok, kérve közbenjárásodat a kegyelem (itt nevezzük meg, amit kérünk) elnyeréséhez. Bízom benned. Ámen.

Ó, jó illatú Szent Charbel, járj közben értem! Ó, minden jószág Istene, ki azzal dicsőítetted meg Szent Charbelt, hogy csodákat művelhet, könyörülj meg rajtam, s az ő közbenjárására add meg nekem, amit kérek! Dicsőség néked mindörökké! Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

HARMADIK NAP

Ó, szeretett Szent Charbel, ki fényes csillagként ragyogsz az Egyház egén! Világosítsd meg utamat, s erősítsd reményemet! Általad kérem a kegyelmet, hogy... (itt nevezzük meg, amit kérünk). Kérd ezt nekem a megfeszített Úrtól, akit szüntelenül imádsz! Ámen.

Ó, Szent Charbel, a türelem és csönd példaképe, járj közben értem! Ó, Úristen, ki megszentelted Szent Charbelt, és segítetted hordozni a keresztjét, adj bátorságot, hogy türelemmel és szent akaratodra hagyatkozva viseljem az élet nehézségeit, Szent Charbel közbenjárására, hálát adva neked mindörökké! Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

NEGYEDIK NAP

Ó, szeretettel eltelt Szent Charbel atya! Hozzád folyamodom, beléd vetett bizalmam eltölti a szívemet. Isten előtti közbenjárásod erejével várom azt a kegyelmet (itt nevezzük meg, amit kérünk, amelyet kérek. Mutasd meg még egyszer szeretetedet! Ó, Szent Charbel, erények kertje, járj közben értem! Ó, Istenem, Te, ki Szent Charbelnek megadtad a kegyelmet, hogy Hozzád hasonlónak legyél, add meg nekem is az ő segítségével, hogy növekedjem a keresztény erényekben! Irgalmazz nekem, hogy mindörökké áldhassalak téged! Ámen! **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

ÖTÖDIK NAP

Ó, Szent Charbel, Isten szeretettje, világosíts meg engem, segíts engem, taníts engem, hogy azt tegyem, ami Istennek tetszik! Siess, jöjj segítségemre, ó, szerető atya, könyörögj Istennél ezért a kegyelemért (itt nevezzük meg, amit kérünk)! Ámen. Ó, Szent Charbel, keresztire szegezett barát, járj közben értem! Ó, Istenem, hallgasd meg könyörgésemet Szent Charbel közbenjárására! Mentsd meg szegény lelkemet, s adj nekem békét! Csendesítsd le lelkem viharait, zaklatottságát! Tiéd a dicséret mindörökké. Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

HATODIK NAP

Ó, Szent Charbel, nagy hatalmú közbenjáró, kérlek, eszközöld ki nekem a kegyelmet, amelyre olya nagy szükségem van (itt nevezzük meg, amit kérünk)! Egyetlen szavad Jézushoz elegendő ahhoz, hogy megbocsásson nekem, hogy könyörüljön rajtam, és válaszoljon kérésemre. Ámen. Ó, Szent Charbel, és föld öröme, járj közben értem! Ó, Istenem, Te kiválasztottad Szent Charbelt, hogy közbenjárjon értünk isteni hatalmadnál, add meg nekem ezt a kegyelmet (itt nevezzük meg, amit kérünk), hogy Téged veled együtt dicsérhessek, mindörökké! Ámen! **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

HETEDIK NAP

Ó, Szent Charbel, akit mindnyájan szeretünk, s aki segítsége vagy a szükségset szenvedőknek: erősen bízom Istennél való közbenjárásod hatékonyságában.

Add nekem a kegyelmet, amelyre oly nagy szükségem van (itt nevezzük meg, amit kérünk)! Ámen.

Ó, Szent Charbel, tévelygők vezérlő csillaga, járj közben értem! Istenem, számos bűnöm akadályoz, hogy kegyelmed megérinthessen. Add nekem a bűnbánat kegyelmét! Kérlek, válaszolj nekem Szent Charbel közbenjárásának érdemeiért! Adj örömet szomorú szívembe azzal, hogy meghallgatsz, Te, minden kegyelmek végtelen óceánja! Dicsőség és dicséret Néked mindörökké! Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

NYOLCADIK NAP

Ó, Szent Charbel, amikor magam elé idézlek, ahogy térdelsz a vesszőből font szőnyegen, vagy böjtölsz, vagy sanyargatod magad, vagy eksztázisba merülsz az Úrban, belé vetett hitem és reményem erősödik. Kérlek, segíts, hogy az Úr megadja nekem a kegyelmet, amelyet sóvárogva várok (itt nevezzük meg, amit kérünk)! Ámen.

Ó, Istentől megittasult Szent Charbel, járj közben értem! Ó, szelíd Jézus, ki szeretett Charbeledet az evangélium tökéletességére emeled, könyörgök, add meg a kegyelmet, hogy életemet akaratom szerint teljesítsem be! Szeretlek, megváltó Istenem! Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**

KILENCEDIK NAP

Ó, Szent Charbel atya, íme itt vagyok, e kilenced végére értem. Szívem repes az örömtől, ha hozzád szólok. Teljes bizalmam van abban, hogy megkapom Jézustól azt a kegyelmet, amelyet közbenjárásoddal kértem Tőle. Bánom bűneimet, s ígérem, többé nem bukom el. Kérlek, érd el, hogy teljesüljön imám (itt nevezzük meg, amit kérünk)! Ámen.

Ó, dicsőséggel koronázott Szent Charbel, járj közben értem! Ó, Uram, ki meghallgattad Szent Charbel imáit, és megadtad neki azt a kegyelmet, hogy Veled egyesülhessen, ínségemben könyörülj meg rajtam, ments meg minden batól, amit már nem bírok elviselni! Tiéd a dicsőség, a dicséret és a hála mindörökké! Ámen. **Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...**